首 页 | 市场原料 | 统计集群 | 纺纱织造 | 品牌推荐 | 人力资源 | 标准与检测 | 非棉与展览 | 节能环保 | 协会之窗



当前位置: 首页->节能环保->最新动态



输入查询关键字



"绿色产业研究院" 揭牌

近日,山东建筑大学与蓬莱嘉信染料化工股份有限公司在资源环境创新研究院五楼会议室 举行"嘉信-建大•绿色产业研究院"揭牌仪式。副校长宋涛、烟台市蓬莱区政协主席孙明德、 蓬莱嘉信染料化工股份有限公司董事长张善生、副总经理徐志伟等出席揭牌仪式。学校有关部 门、市政与环境工程学院有关同志参加仪式,仪式由合作发展办公室主任胡大启主持

宋涛首先致辞。他介绍了学校学科设置、教学科研、人才培养等方面的基本情况,并对双 方合作成立研究院表示热烈的祝贺。他指出,此次与蓬莱嘉信染料化工股份有限公司合作对我 校创新人才培养模式,实现产学研用良性互动有很大的助益,希望今后双方加强合作、积极进 取,以更加务实的态度,尽快落实以染料化工行业为代表的传统产业新旧动能转化、绿色技术 发展、环境保护等领域的合作,为促进地方经济发展做出贡献。

孙明德在讲话中首先祝贺嘉信-建大绿色产业研究院的成立,并简要介绍了蓬莱区的经济发 展情况,表示地方政府大力支持产学研的合作,希望通过与高校的密切合作,提升地方企业的 科研实力和人才集聚,促进地方经济的高质量发展。

张善生在讲话中表示,通过与学校共建绿色产业研究院,借助学校的智力优势、创新优 势,在绿色产业技术开发和转化、人才培养等领域展开广泛合作,共同拓展以染料化工为代表 的传统产业的关键绿色生产技术、环保治理技术、资源循环利用技术,为促进生态环境治理体 系和治理能力现代化,构建富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国贡献绿色力量。

蓬莱嘉信染料化工股份有限公司创建于2010年,是集研发、生产、销售于一体的染料化工 企业,系高新技术企业,山东省一企一技术研发中心、山东省瞪羚企业,烟台市科技型中小企 业、烟台市未来非公有制独角兽企业。未来,双方将积极探索相关行业的绿色工艺技术、环境 领域科技创新,在绿色制造、环境保护等方面破题谋篇,革新实践,努力开创绿色产业的新局 面。

来源: 澎湃新闻

扫一扫 关注中棉行协官方微信



本网最新

•	2020年王安国加切织的服表	03-17
•	冯丽朝: 把产业工人心声带	03-15
•	提升传统产业链保持产业链完整	03-12
•	新一代石墨烯纺织保温材料	03-12
•	新疆植棉成本上升 公路"大	03-12
•	澳棉新花开始收获	03-12
•	苏大研发长效抑菌抗病毒纺织品	03-12
•	2月份CPI和PPI环比涨幅均回落	03-12
•	美国2020/21陆地棉净签约16	03-11
•	印度棉花价格上涨	03-11
•	消费持续恢复 中国上调棉花	03-11
•	新疆棉农为春播做准备	03-10
•	精河县为春耕生产保驾护航	03-10
•	玛纳斯助力棉产业高质量发展	03-10
•	库尔勒地区植棉意向升高	03-10



地址: 北京市朝阳区东二环朝阳门北大街18号7层 邮编: 100027 邮箱: ccta_bgs@126.com 电话: 010-85229649 010-85229419 传真: 010-85229649 2010 版权所有 © 中国棉纺织行业协会

CHZZ =